



**Завідувачу кафедри педагогіки та
психології професійної освіти
Національного авіаційного університету,
доктору педагогічних наук,
професору Лузік Е.В.**

Шановна Ельвіро Василівно!

Фахівці ТОВ «Авіакомпанія «Росьавіа» проаналізували запропоновану Вашою кафедрою освітньо-професійну програму «Практична психологія», призначену для професійної підготовки практичних психологів другого (магістерського) рівня професійної освіти.

Доцільність такого аналізу обумовлена тим, що наша установа вже довгий час плідно співпрацює з фахівцями кафедри педагогіки та психології професійної освіти з питань підготовки інструкторів (викладачів) авіаційних навчальних закладів, а також особливостей психологічного супроводу професійної діяльності авіафахівців. Професорсько-викладацький склад Вашої кафедри продемонстрував високий рівень теоретичної підготовки, здатність творчо і відповідально ставитись до своєї роботи, прагнення підвищувати рівень свого професіоналізму та ступінь володіння сучасними технологіями практичної діяльності. Тому вважаємо за доцільне і підтримуємо Вашу ініціативу впровадити другий рівень професійної підготовки фахівців в галузі практичної психології, потребу в якій відчувають авіаційні організації.

Аналіз запропонованої програми, дає можливість зробити висновок про те, що вона в цілому відповідає вимогам до підготовки фахівця відповідного рівня, який надає психологічні консультації та послуги в сфері авіації. У ній достатньо чітко представлені різні рівні професійної діяльності психолога: проведення досліджень, мотивація людей до спільної діяльності, здатність встановлювати ефективні комунікації, тощо.

У якості побажання вважаємо, що в структурі фахових компетентностей слід звернути увагу на формування у майбутніх фахівців здатності приймати ефективні рішення в умовах невизначеності, ліміту та дефіциту часу, що вкрай важливо для авіаційної галузі, а також здатності не лише проводити наукові дослідження, а й використовувати на практиці отримані результати, вивчати, розробляти і впроваджувати нові технології.

А в цілому, як вже вказувалося, програма отримала наше схвалення. Бажаємо успіху в її впровадженні, і чекаємо ваших випускників у нашій установі.

Генеральний директор



К.В. Тітков